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CSALÁDI NAP A VÍZTORONYNÁL
Egész nap változatos programkínálattal vár min-
denkit május 27-én Újpest Önkormányzata.  
 9. oldal

TűzolTók napja
Szent Flórián napján önkormányzati jutalmakat 
adtak át és hősi emlékparkot avattak Újpesten. 
 5. oldal
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INGYENES! MEGJELENIK MINDEN HÉTEN! • 2017. május 11., XI. évf., 15. szám

kész, rajt!

Horgászidő
Napsütés, bográcsozás és jó hangulat.  Május 
6-án rendezte meg Újpest Önkormányzata a 
már hagyományos horgászversenyt a Csömöri 
tónál. 6. oldal
 

ÚJPESTI NAPLÓ

EDZÉSSEL ÉS VERSENNYEL ÜNNEPELT A TORONY SE
Idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját Újpesten a Torony Sportegylet. 

A jubileum alkalmából edzést és versenyt szerveztek a karate szerelmeseinek a házigazdák, 
a Torony SE vezetői és versenyzői.  13. oldal  

Átadták a megújult Semsey parkot. – 3. oldal
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Mindenki tud 

A hatéves Takács Antal Bendegúz számára gyűjti a 
kupakokat az Újpesti Cseriti. A rendszeres fejlesztést 
igénylő kisfiúra a Napraforgó Alapítvány a Sérült Gye-
rekekért nevű szervezet hívta fel a figyelmet, amely 
kupakgyűjtőként is csatlakozott a kezdeményezéshez.

„Legnagyobb cél pedig itt, e földi létben: Ember lenni mindig, minden 
körülményben” – a kétszáz éve született Arany Jánostól kölcsönözte mot-
tóját a Napraforgó Alapítvány. A szervezet ennek megfelelően azt tekinti 
hivatásának, hogy segítse a gyermekek és családok harmonikus fejlődé-
sét, a képességek fejlesztését és maximális kibontakoztatását.

Sérült és ép gyermekeknek egyaránt kínálnak foglalkozásokat, valamint 
felnőtteknek is, hiszen a teljes családhoz a nagyok testi és lelki egészsé-
ge éppúgy hozzátartozik, mint a kicsiké. A szülők ingyenesen járhatnak 
például meditációs tréningekre és 3-1-2 meridián tornára, amit gyerekek 
is igénybe vehetnek. A szervezet a társadalmi szolidaritás erősítésére is 
nagy hangsúlyt fektet: felhívást tettek közzé, amelyben arra biztatják a 
szülőket, hogy beszélgessenek otthon azokról is, akik szükséget szen-
vednek és támogatásra szorulnak. Egy gyűjtőládát is elhelyeztek az iro-
dájukban, és az itt leadott adományokat eljuttatják a szegény sorsúakhoz.

A Napraforgó Alapítványnál vallják: „Jövőnk alakulása a saját, illetve 
gyermekeink kezében van.” Ezért fontosnak tartják, hogy minél előbb, 
már egészen kicsi korban felismerjék az esetleges testi vagy pszichés 
rendellenességeket. Az adottságok fejlesztésével azt igyekeznek elérni, 
hogy minél teljesebb, boldogabb, egészségesebb életet éljenek a hozzá-
juk kerülő gyermekek.

A kis Bendegúz is a Napraforgó Alapítványhoz járt fejlesztésre. Varanka 
Zoltánné, a szervezet vezetője hívta fel az édesanya, Somodi Katalin fi-
gyelmét a Cseriti kupakgyűjtési akciójára. A kisfiú autista, de szerencsére 
tud beszélni, és képeken keresztül csodálatosan kommunikál. Fejlesztést 
igényel, hogy be tudjon illeszkedni a közösségbe és teljes életet élhessen. 
Hétfőn és kedden jár óvodába, szerdától péntekig pedig fejlesztő foglal-
kozásokon vesz részt.

A különórák havonta 50-60 ezer forintos kiadást jelentenek. Ezt az 
összeget az édesanya nehezen tudja előteremteni, mivel egyedül neve-
li kisfiát és a fejlesztések mellett nem vállalhat teljes állást. Az Újpesti 
Cseriti kezdeményezésére összegyűjtött adományokat a foglalkozásokra 
és a szükséges segédeszközökre szeretnék majd fordítani. CsJ

Mondják sokan, hogy futni min-
denki tud. Az olvasásról és az 
írásról is ez a hír járja. A „min-
denki tudja” dolgokról pedig 
általában kiderül, hogy a leg-
többen csak azt hiszik, hogy tudják. De van 
pár dolog, amit tényleg bárki tud, vagy tudna. 
Például segíteni. 

„A hatéves Takács Antal Bendegúz számára gyűjti a ku-
pakokat az Újpesti Cseriti. A rendszeres fejlesztést igénylő 
kisfiúra a Napraforgó Alapítvány a Sérült Gyerekekért nevű 
szervezet hívta fel a figyelmet.”  Számoltuk már, mennyi PET- 
tetőt dobunk ki naponta? 

Vannak, akiknek hivatásuk a segítségnyújtás. Saját életüket 
kockáztatva azért dolgoznak, hogy másokat megmentsenek. 
Május 4-e Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napja. Az 
ünnepen hősi emlékparkot avatott Újpesten a Fővárosi Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság, Újpest Önkormányzata pedig 
pénzjutalomban részesítette az újpesti állomány kiemelkedő 
munkát végző tagjait. 

Ha arra figyelünk, hogy mit tudunk, akkor az is hamar kide-
rül, hogy mit tanulhatunk. Sok gyakorlással például a futás is 
megtanulható. Hogy hol? Május 5-én hivatalosan is átadták a 
teljesen megújult Semsey parkot és a futópályát. 

Érdemes minél többet gyakorolni, és fittnek maradni, mert 
május 31-én ismét megmutathatjuk, hogy miénk a legspor-
tosabb város.  DOMJÁN VIVIEN

a napraforgó 
alapítványhoz 
járt Bendegúz 



Futóverseny minden 
korosztálynak

Szórakozás az egész 
családnak 

Az óriástársast is mindenki imádta

Voltak, akik csereüzlet
reményében érkeztek

Futás! 
Május 5-én hivatalosan is átadták 
a teljesen megújult Semsey par-
kot. Újpest Önkormányzata egész 
délután sportfesztivállal várta az 
érdeklődőket. 

A díjakat
 dr. Molnár Szabolcs 

alpolgármester, 
a terület 

önkormányzati 
képviselője adta át
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 A versenyeredményeket 
az ujpest.hu oldalon találják. 
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A központi programok ebben az évben is a Szent István té-
ren lesznek, ahol reggel nyolc órától várják testmozgásra 
az újpestieket. Wintermantel Zsolt polgármester köszöntője 

után reggeli tornával indul a nap a főtéren Katus Attilával. Ezt követően 
egymást váltják a fellépők, egészen fél kilencig, amikor a New Level 
Empire lép a színpadra. A nap zárásaként dr. Zsigmond Barna Pál alpol-
gármester jelenti be a verseny eredményét.

A Kihívás Napja ugyanis verseny: abban vetélkednek egymással a vá-
rosok, hogy hol mozognak legalább tizenöt percet a legtöbben a lakosság 
lélekszámához viszonyítva. Újpest már négy alkalommal bizonyult a leg-
sportosabb városnak a hetvenezernél több lakosú települések mezőnyé-
ben, és idén is mindent megtesz, hogy itt maradjon az elsőségért járó 
trófea. Ennek érdekében megmozdulnak kicsik és nagyok a bölcsődés 
korosztálytól az idősebbekig, összefognak a civil szervezetek, az oktatási 
intézmények, a sportegyesületek, közösségek és családok.

Azok között, akik legalább tizenöt percig pulzusnövelő mozgást vé-
geznek, és a Szent István téri információs pultnál kitöltik a sportolá-

si adatlapot, este fél nyolctól értékes ajándéktárgyakat sorsolnak ki.  
A központi helyszínen rengeteg sportolási lehetőség közül választhat-
nak a kilátogatók, legyen az asztalitenisz, floorball, mászófal, teqball 
vagy fitnesz.

A programok már 0 órától elkezdődnek, az Újpesti Babits Mihály Gim-
náziumban asztaliteniszre, röplabdára, floorballra és kispályás focira, 
a Halassy Olivér Városi Uszodába úszásra lehet jelentkezni, a Megyeri 
Úti Általános Iskolában a Megyeri Tigrisek kosárlabdáznak meghívott 
vendégeikkel, a Farkas-erdőben pedig éjszakai gyalogtúrát tartanak. 
Reggel nyolc és este kilenc óra között is több helyszín kínál sportprog-
ramokat, így az UTE Szusza Ferenc Stadion, az UTE Atlétikai Stadion, 
a Szilas Park játszótere és sípályája, a Semsey Aladár Park, az Ugró 
Gyula Park, a BigWall, a Tarzan™ Park, a Halassy Olivér Városi Uszoda, 
a Hodos Tamás Budapesti Tollaslabda Csarnok és a Székpatak utcai 
műfüves focipálya.

Reggel kilenckor indul a Futva, kocogva, sétálva: Mozdulj meg Új-
pestért! akció a Kassai utca és a Király utca sarkán. Este hat és hét óra 
között negyedóránkénti indításokkal a Farkas-erdőben várják a mozog-
ni vágyókat. Több helyszínen is tartanak flash mobot a nap folyamán: 
reggel hétkor a Károlyi parkban, délelőtt tizenegykor az Újpesti Piac és 
Vásárcsarnok területén, délután fél ötkor pedig a Rózsavirág téren.

A programokra mindenkit vár Újpest Önkormányzata.  CSJ

Újra mozgásban 
a legsportosabb 
város
Idén május 31-re esik a hónap utolsó 
szerdája, vagyis a Kihívás Napja. Újpest 
ismét versenybe száll a legsportosabb 
város címért, amelyet már négy alka-
lommal nyert el.

Részletes információ az Újpesti Polgármesteri Hivatal Sport, Mű-
velődési és Oktatási Osztályán kérhető: 1042 Budapest, István 
út 14. I. 36–37., telefon: 231-3298, 231-3101/116, 120 mel-
lék, e-mail: ifjusag@ujpest.hu. A program kiemelt együttműködő 
partnere a Halassy Olivér Városi Uszoda, a Tarzan™ Park és az 
Újpesti Torna Egylet.

A Kihívás Napja kezdeményezés 1982-ben indult el Kanadából. Két 
szomszédos város vezetői úgy döntöttek, hogy egész napos verse-
nyen döntik el, hol szeretik jobban a sportolást. Május utolsó szer-
dáján este kilencig azt számolták, hányan végeznek testmozgást 
legalább negyedórán keresztül. A Kihívás Napja aztán hagyomány-
nyá vált, elterjedt az egész világon, és 1991-ben Magyarországon 
is meghonosodott. Újpest a kezdetektől részt vesz a Magyar Sza-
badidősport Szövetség akciójában, és már négy alkalommal nyerte 
el a legsportosabb város kitüntető címet a nagyvárosok kategóriá-
ban, legutóbb a múlt évben.
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a tűzoltók ünnepe
Hősi emlékparkot avatott Újpesten a Fővárosi Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság, Szent Flórián, a tűzoltók vé-
dőszentjének ünnepén. 

A tűzoltó hősi emlékparkot május 3-án, a tűzoltónap alkalmából avatta 
fel a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság a IV. Kerületi Hivatásos 
Tűzoltó-parancsnokság előtt. Az emlékhely kialakítását a Közép- és 
Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány és 
az 1956-os forradalom és szabadságharc hatvanadik évfordulójának 
megünneplésére létrehozott emlékbizottság támogatta.

A központi szoboralakot 1942-ben állították fel a főparancsnokság 
udvarán, majd közel ötven év múzeumi pihenő után, 1992-ben került 
Újpestre – idézte fel Varga Ferenc tűzoltó dandártábornok, a Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója. Ez a régi emlékmű most 
teljesen megújult, márványtábla került rá a hősi halált halt tűzoltók ne-
vével, és hét kisebb, tűzoltósisakot mintázó emlékművet is elhelyeztek 
mellette azoknak a bajtársaknak az emlékére, akik az 1956-os harcok-
ban vesztették életüket kötelességük teljesítése közben.

Dr. Zsigmond Barna Pál alpolgármester hangsúlyozta, hogy az avatás 
fontos esemény a város életében, hiszen ez a budapesti tűzoltók egyik 
központi emlékhelye. Az alpolgármester hozzátette: büszkeséggel tölt el 
minket, hogy itt található Újpesten az emlékpark, egy olyan helyen, ahol 
napról napra, évről évre megemlékezünk a hős tűzoltókról.  DV. CSJ. 

JUTALOM A LEGJOBBAKNAK
Újpest Önkormányzata május 4-én, Szent Flórián napján pénzju-
talomban részesítette a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság, 
Észak-pesti Katasztrófavédelmi Kirendeltség, IV. kerületi Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság állományának kiemelkedő munkát végző 
tagjait.

Az ünnepséget Szabó Dávid tűzoltó főhadnagy beszéde nyitotta 
meg. A főhadnagy elmesélte a tűzoltónap és Szent Flórián történe-
tét, majd az önkormányzat nevében dr. Zsigmond Barna Pál alpol-
gármester adta át a jutalmakat. 

Az ünnepség után könyvbemutatót tartottak, szintén az újpesti tűz-
oltóságon. A tavaly megjelent Tűzoltó szerkocsik Magyarországon 
című könyv második kötetét mutatták be a szerzők és a kiadó. A 
program részeként a Pándi Önkéntes Tűzoltóság munkatársai egy 
rövid bemutatót is tartottak korhű autóval és eszközökkel.

EGY KÉP, EGY MONDAT

Szezonnyitó 
Motoros Gurulás 
A tavasz beköszöntével hetedik 
alkalommal rendezték meg a Sze-
zonnyitó Motoros Gurulást, amely-
lyel a résztvevők ezúttal a Ma-
darász utcai Gyermekkórháznak 
gyűjtötték az adományokat.
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közös fagyizás 
Idén is folytatja a hagyományt az Andretti Fagyizó 
és Pizzéria, az Újpesti Cseriti támogatójaként 
fagylalttal vendégeli meg a nehéz sorsú diákokat.

Horgászidő
Május 6-án rendezte meg Újpest Önkormány-
zata a már hagyományos horgászversenyt a 
Csömöri tónál. Valami véletlen folytán igazi 
májusi idő várta a horgászokat. Napsütés, 
bográcsozás és jó hangulat. (A díjazottak név-
sorát az ujpest.hu oldalon olvashatják.)



Már kora reggel mindenki a gyújtóssal babrál, 
hiszen a felnőttek csapatokban igyekeznek 
elkészíteni a nap legfinomabb borjúpapriká-
sát, amit majd szakmai zsűri bírál. A főzés 
mellett a sporté lesz a főszerep. Falmászás, 

kispályás foci, parkröplabda, buborékfoci, lesz 
miből válogatni. A gyerekeket 9 és 16 óra kö-
zött pontgyűjtő versennyel, kreatív kézműves 
foglalkoztatóval, gyerekjátszóval, lufihajtogató 
bohóccal és arcfestéssel várják a szervezők.

sport? parti?   
Közel száz bogrács, több száz ember, evés, ivás, 
sportolás. Kell ennél jobb tavaszi program a legspor-
tosabb városban? Persze, hogy nem. Május 13-án ta-
vaszi Sportparti a Tábor utcában!

sportos 
város  
300 millió forintos kerékpárosbarát infra-
struktúra-fejlesztés lesz Újpesten. A terv-
egyeztetés és engedélyeztetés már ebben 
az évben megtörténik, a kivitelezést pedig 
jövőre kezdik el. Újpest, ahol szeretünk élni!
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H I R D E T É S

Modern munkakörnyezetre vágyik?
Hosszútávon gondolkodik?
Mi stabil hátteret nyújtunk.

Várjuk új kollégák jelentkezését pneumatikus 
eszközök összeszerelésére, alkatrészeinek gyár-
tására az alábbi munkakörökbe:

• operátor 
• gépi betanított munkás 

Jelentkezés állásainkra és további 
információ az alábbi weboldalon:

 festo.hrfelho.hu
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KÉZMŰVES-FOGLALKOZÁS
Virágkötészeti foglalkozás kicsiknek, nagyoknak, 
fiúknak, lányoknak. Kaspo és koszorúdíszítés. A 
fiúk katapultot és íjat, a lányok pedig karkötőt 
készíthetnek. Persze a saját ötleteiket is megva-
lósíthatják a rendelkezésre álló eszközökből. 

ÁLLATMENTŐ LIGA
Hallani már minden bizonnyal mindenki hal-
lott a méltán híres újpesti Állatmentő Ligáról, 
azonban találkozni még nem biztos, hogy ta-
lálkoztak az állatok hőseivel. Ahogy városunk 
többi rendezvényéről, úgy a Családi Napról 
sem hiányozhatnak a Ligások. Bemutatják az 
autót, amivel már annyi állat életét megmen-
tették, és az érdeklődőknek mesélnek munká-
juk szépségeiről is.

REX ÁLLATSZIGET
Természetesen a Rex Állatsziget munkatársai-
val is találkozhatunk majd, akik tanácsot adnak 

Hamarosan Családi nap!
Az egész napos színpadi programok mellett számos kiegészítő programmal is várják a 
felnőtteket és a gyerekeket a Családi Napon, május 27-én a Víztoronynál.

az örökbefogadott állatok nevelésével és gon-
dozásával kapcsolatban, valamint bemutatják, 
hogy egy nem fajtatiszta állat is képes ugyan-
azokat a dolgokat megtanulni, és ragaszkodni 
gazdájához.

TARZAN™ PARK SÁTOR 
Magyarország legnagyobb szabadtéri családi 
játszóparkja sem maradhat ki a legnagyobb 
szabadtéri bulikból. Hatalmas sátorral várják 
a gyerekeket, ahol kis ízelítőt kapnak a park 
önfeledt, játékos hangulatából.

DOMBJÁTÉK – „TÉRKÉPZET” 
CSALÁDI FOGLALKOZTATÓ
Az idei Családi Napon egy új alkotóművészeti 
foglalkoztatóval találkozhatnak a látogatók. A 
Víztorony tövében álló domb óriás-terepasz-
tallá változik majd. A játék középpontjában a 
lakóhelyhez való kötődés áll majd. Nem csak 
gyerekeknek, az őket kísérő szülőknek, fel-

nőtteknek is izgalmas lehet ez a foglalkoztató. 
Az előre megalkotott jelképes kerülettérképre 
a résztvevők kartonobjektumokkal (ház, intéz-
mény, térrészlet stb.) tetszés szerint jelölhetik 
a számukra fontos életteret. Írhatnak szöveges 
üzenetet mellé, megalkothatják saját maguk 
kartonbábját. 

MAGICBOX JÁTÉKTÁR
A gondolkodtató, logikai, fejlesztő- és ügyes-
ségi játékokkal foglalkozó MagicBox is egész 
nap a gyerekek rendelkezésére áll. A készség-
fejlesztő játékok minden korosztály számára 
remek kikapcsolódást jelentenek.

ÚJPESTI BŰNMEGELŐZÉSI 
POLGÁRŐR EGYESÜLET
Ahogy az már megszokott, a Családi Napon 
is lesz sátruk a polgárőröknek, akik nem csak 
a rendezvény biztonságáért felelnek, de vála-
szolnak a szakmával kapcsolatos kérdésekre 
is. Ha pedig valakinek megtetszik és csatla-
kozna az újpesti polgárőrök csapatához, akkor 
ebben is segítséget nyújtanak.

Lesz még lufihajtogatás, vidámpark és számos 
gyermekfoglalkoztató program.  
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Hitellehetőségek kis-
és középvállalkozások számára

A Széchenyi Kártya Programon belül a Széchenyi 
Forgóeszközhitel keretében a vállalkozások 
forgóeszközeik, vagyis a működésükhöz szükséges 
alapanyagok, árukészletek beszerzését finanszíroz-

hatják, akár már 50 millió forint maximális hitelösszegig. A hitel összege 
1 millió forinttól 50 millió forintig 100 000 forintonként emelkedő összegű 
lehet. A hitelhez nyújtott 3%-os kamattámogatásnak köszönhetően a 
hitel rekord-alacsony kamat (évi nettó 2,151 %) mellett, 
akár tárgyi biztosíték nélkül is elérhető. 

Népszerű hiteltípus a szabad felhasználású Széchenyi Kártya Fo-
lyószámlahitel is, mely akár 50 millió forintig terjedő hitelkeretével 
hatékony segítséget nyújt az éven belüli finanszírozási igények kezelésére, 
elsősorban likviditási problémák áthidalására, a 10 millió forint kihasznált-
ságig biztosított 1%-os kamattámogatásnak köszönhetően most évi nettó 
3,151 %-os kamatszint mellett. 

A Konstrukciókkal kapcsolatos részletes feltételeket a Széchenyi Kártya 
Program Ügyfélszolgálata tartalmazza, melyet a KAVOSZ Zrt. honlapján 
(www.kavosz.hu) érhető el. 

További felvilágosítás és időpont-egyeztetés a Budapesti Kereskedelmi 
és Iparkamara Belvárosi és Észak-pesti Szolgáltató Irodájában: 1137 Buda-
pest, Radnóti Miklós utca 40. fsz. 1., +36 1 790-6384, +36 30 460-6342, 
13ker@bkik.hu

 CSER ÁGNES Széchenyi Kártya ügyintéző

Fáklyás 
ballagás
Rendhagyó Diákok írták-rovatunkban egy ké-
pes összeállítást láthatnak az újpesti végzős kö-
zépiskolások fáklyás ballagásáról, amit ezúttal a 
Berzeviczy Gergely Két Tanítási Nyelvű Közgaz-
dasági Szakközépiskola szervezett. A diákok a 
Városházához vonultak, ahol dr. Zsigmond Bar-
na Pál alpolgármester köszöntötte őket. 
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juthatnak eszünkbe, egy másik híres film, az Egykoron harcosok vol-
tak, vagy az új-zélandi rögbiválogatott, az All Blacks kapcsán, akik a 
mérkőzéseik előtt hakával, tradicionális maori harci tánccal próbálják 
ellenfeleiket megfélemlíteni.

A Vademberek hajszája sem cáfol rá a sztereotípiákra, igaz, nem is 
bánjuk. A vígjáték főszereplője egy maori kiskamasz, aki a városból 
vidékre kerül új nevelőszülőkhöz. A lázadó Ricky eleinte nem rajong 
az új otthonáért, de amikor jólelkű mostohaanyja hirtelen meghal, és 
a gyermekvédelmisek vissza akarják vinni az árvaházba, inkább be-
veti magát az új-zélandi vadonba. Mostohaapja, Hector bácsi rátalál, 
de ahelyett, hogy feladná őt, együtt menekülnek tovább. Furábbnál 
furább figurákkal akadnak össze a hegyeket és a dzsungelt járva, 
miközben a rendőrség, a gyámügyisek és néhány önkéntes helyi fej-
vadász is a nyomukban van.

Taika Waititi filmje azokra az ifjúsági matinékra hasonlít, amiket 
vasárnap délután szoktak vetíteni a tévében, csak okosabb, vicce-
sebb és látványosabb. A vagány Ricky és a mogorva mostohaapa 
lassan összecsiszolódó párosa remekül működik, hála a két kiváló 
színésznek, az ifjú Julian Dennisonnak és a veterán Sam Neillnek, 
a poénok többsége betalál, az egzotikus hátteret pedig a valóban 
varázslatos új-zélandi táj biztosítja. A Vademberek hajszája nem ígér 
sokat, nem traktálja a nézőt falrengető életbölcsességekkel, „csak” 
szórakoztat, de azt hiba nélkül teszi.  BS

Bemutató: május 11.

FilMajánló

A tavalyi év legjobb kalandkomédiája nemcsak a 
rekeszizmokat mozgatja meg, de a szívet is meg-
melengeti.

Új-Zélandról a moziba járó közönség elsőre egy hobbitokkal, tün-
dékkel és törpökkel benépesített vadregényes tájra asszociál, hála az 
itt forgatott A Gyűrűk ura-trilógiának. Másodszorra a maori őslakosok 

Vademberek 
hajszája
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Virágos Újpest
Az előző évekhez hasonlóan Újpest Önkormányzata idén is-
mét három tő muskátlit ajándékoz az újpestieknek. A muskátlit 
igénylők regisztrációs lapjuk és az újpesti lakcímkártyájuk VAGY 
ÚjpestKártyájuk felmutatását követően kupont kapnak, amivel 
átvehetik a virágokat.

Május 26-án két helyszínen, 9 órától a Semsey parkban, 
15 órától pedig Káposztásmegyeren, a Bőröndös utcai parkoló-
nál várják az újpestieket.

Május 27-én pedig reggel 8 órától a Családi nap helyszí-
nén, az újpesti Víztoronynál vehető át a három tő muskátli.

A szervezőknek nem áll módjukban meghatal-
mazásokat elfogadni. Mindenki csak saját lak-
címkártyájával vagy ÚjpestKártyájával veheti át 
a muskátlit!

TE ÉS A WWF
1% is gondoskodhat 
hazánk természeti értékeiről

ELHATÁROZTUK, HOGY MEGÓVJUK 
A HAZÁNKBA VISSZATÉRŐ 
SZÜRKE FARKAST ÉS ÉLŐHELYÉT

VELED EGYÜTT
SIKERÜLHET!

Adód 1%-ával támogasd idén
is a 25 éves WWF Magyarország 
természetvédelmi munkáját!
Adószámunk: 18226814-2-42
wwf.hu/ado-1

©  Staffan Widstrand WWF

Sportolásra fel!

Mozogj velem, 
hogy a napod 

derűsebb legyen!

Nordic walking                        
9-99 éves korig                    

testünk átmozgatásáért

A hatékonyabb  és élvezetesebb 
sportolásért, a nordic 
walkingozás helyes technikájának 
oktatása,  edzési lehetőség 
Újpesten a Farkas-erdőben és a 
Margitszigeten. Oktatás 4000 Ft-
tól, edzés 1000 Ft-tól. További 
info: juditsport46@gmail.com,  
telefonon 17 óra után: 30-
4677652

 Kiknek ajánlott? Ülőmunkát 
végzőknek, túlsúlyosoknak, 
kialakult betegséggel küzdőknek, 
természetjáróknak, régóta nem 
sportolóknak, idősebbeknek, 
házaspároknak,  kismamáknak, 
terheseknek.

Mozogj velem, 
hogy a napod 

derűsebb legyen!

4677652

Úszásoktatót/Testnevelő tanárt keres 
az Újpesti Torna Egylet Öttusa 
Szakosztálya azonnali kezdéssel

Jogviszony időtartama: határozatlan idejű – 3 havi próbaidővel
Foglalkoztatás jellege: teljes vagy részmunkaidő

Pályázati feltételek:
– Középfokú végzettség 
– Büntetlen előélet
– Cselekvőképesség
– Minimum 1 éves szakmai tapasztalat
– Önálló, illetve csapatban történő munkavégzés
– Gyermekekhez való türelem

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: 1-2 éves úszásoktatói 
munkatapasztalat
Munkavégzés helye: Budapest, IV. kerület Halassy Olivér 
uszoda/Öttusa Szakosztály. A pályázatok benyújtá-
sának határideje: 2017. május 31. Jelentkezés 
módja: Elektronikus úton: titkarsag@ute.hu. Kérjük, hogy 
önéletrajzába a fizetési igényt megjelölni szíveskedjen!
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zsanett erőt merít  
az ezüstéremből
Az újvidéki birkózó-Európa-bajnokságon az UTE 
U23-as Európa-bajnoka ezüstérmet nyert. Németh 
Zsanett első érmes helyezését könyvelheti el a fel-
nőttek között világversenyen.

A női 75 kg-ban a kétszeres U23-as Európa-bajnok Németh Zsanett 
– ahogyan arról az Újpesti Napló is beszámolt – egy hónapja Szom-
bathelyen védte meg a korosztályos Eb-címét – ezúttal barátságosnak 
nevezhető sorsolást kapott. Súlycsoportjában tizenegyen indultak, és 
Zsanett a felső ágra került, ami azt jelentette, hogy rögtön a negyed-
döntőben érezhette magát, a rajtnál tehát két győzelemre volt a finálé-
tól. Első ellenfele az a német Anna Schnell volt, akit a tavalyi U23-as Eb 
döntőjében legyőzött, és kettőjük párharcán kiderült, hogy az erőviszo-
nyok azóta sem változtak, Zsani, ugyan szoros meccsen, 2-1-re nyert. 
Az elődöntőben már nehezebb dolga volt a korábbi világbajnoki bronz-
érmes moldáv Szvetlana Szajenko ellen, ugyanis az újpesti birkózó 
figyelme, ahogy edzője is említette, kissé „elkalandozott” a mérkőzés 
elején, ellenfele megragadta a lábát, de Németh a fejét nem veszítet-
te el. Szép kontratámadás végén Szajenko mögé került, és elhúzott 
2-0-ra, majd egy újabb akciót követően már négy pont előnyre tett 
szert. A szünet a moldávnak kedvezett, közel került Zsanetthez, 4-3-ra 
alakult az állás, de szerencsére egyenlíteni már nem volt ereje, Zsani 
jutott a döntőbe. Az Eb-aranyért a címvédő Yasemin Adar ellen lépett 
szőnyegre, de ami elég volt eddig, nos az kevésnek bizonyult a török 
versenyző ellen. Zsanett nyílt kártyákkal harcolt a három évvel idősebb 
ellenfelével, aki ezúttal még erősebbnek bizonyult. A török ötször is 
levitte két pontért, és technikai tussal győzött. 

Németh Zsanett mégsem volt bánatos az elveszített finálét követően. 
– Próbáltam a döntőben is menni előre, támadni és eldobni a tö-

rököt, mert korábban egy ilyen szituációból már betusoltam. Most 
sajnos nem sikerült, de ettől még nagyon boldog vagyok. Most még 
Adar az erősebb, de dolgozunk azon, hogy ez megváltozzon. Az biz-
tos, hogy ebből az ezüstből sok erőt tudok meríteni, ami jól jön az 
előttem álló feladatok sikeres megoldásához – nyilatkozta.

Edzéssel és versennyel 
ünnepelt a Torony sE

Az oldalt 
összeállította: 

GERGELY GÁBOR

Idén ünnepli fennállásának 25. évfordulóját Újpes-
ten a Torony Sportegylet. A jubileum alkalmából 
edzést és versenyt szerveztek a karate szerelmese-
inek a házigazdák, a Torony SE vezetői és verseny-
zői. Az UTE jégcsarnoka adott otthont a kétnapos 
rendezvénynek, amelynek védnökei Wintermantel 
Zsolt polgármester, valamint dr. Tahon Róbert, a 
Magyar Karate Szakszövetség főtitkára, Újpest 
jegyzője voltak.

Újpesten 25 éve működik a Torony SE, amely nem csupán bajnokokat 
nevelt, akik közül többen már a következő, tokiói olimpiára készülnek. A 
Torony SE, ahogy mondják, a szó szoros értelmében egy nagy család. 
Az egyesület vezetője Gali Csaba, felesége szabadidejében, lányai ver-
senyszerűen űzik a sportot. Rajtuk kívül is számos pár, házaspár, anyák, 
apák, fiaik, lányaik tagjai az egyesületnek. Többen nemcsak szabadidő-
ben, illetve versenyszerűen űzik a sportot, hanem bíróként, edzőként is 
dolgoznak.

– A Torony SE egy olyan sikeres vállalkozás, amely nemcsak sporto-
lási lehetőséget kínál, hanem a közösségépítés, az összetartozás fontos 
sarokköve is egyben – mondta Gali Csaba.

A több mint 20 éve rendezett Torony Kupákon jól bevált kyu és ma-
gasság szerinti csoportosításban rendezik a versenyeket, ami a ta-
pasztalatok szerint a lehető legigazságosabb körülményeket teremt a 
karatékák részére. Kataversenyszámban minden fordulóban be lehetett 
mutatni ugyanazt a gyakorlatot, viszont a 6-11 éves fiatalok csak tanuló 
katával versenyezhettek.

– Az U14-től felnőttekig bezárólag a kata- és a kumiteversenyszámokat 
is WKF szisztémával rendezzük, hogy lehetőséget biztosítsunk a ver-
senyzőknek a Magyar Bajnokság idei helyszínén a gyakorlásra – emelte 
ki Gali Csaba.

A seniorok is bemutathatták tudásukat különböző kategóriákban.
– Azoknak az indulóknak is szerettünk volna bizonyítási lehetőséget 

adni, akik nem versenyeznek rendszeresen, de ezen az ünnepen szí-
vesen magukra öltötték a versenyruhájukat. Jó volt látni a mosolygós 
arcokat, az elégedettséget, mi pedig köszönjük a résztvevőknek, hogy 
ilyen sokan velünk ünnepeltek, és bízom benne, hogy még sokáig em-
lékezni fognak a Torony SE huszonötödik születésnapjára – összegzett 
Gali Csaba, az egyesület alapító-vezetője.
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FIDESZ-MPSZ KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Jókay Attila május 15-én hétfőn 17-től 18 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, 
Árpád út 56. Tel.: 369-09-05. Dr. Szabó Béla önkormányzati képviselő május 22-én, 
hétfőn 18-tól 19 óráig tart fogadóórát. Helyszín: 1042 Budapest, Árpád út 56. Tel.: 369-09-05

MEGHÍVÓ
A nemzeti konzultációval kapcsolatos országjárás keretében szervezett lakossági fórumunkra. Meghívott előadó: 
Gulyás Gergely, az Országgyűlés és a Fidesz alelnöke. Időpont: 2017. május 22. (hétfő) 18:00 óra. 
Helyszín: Újpesti Polgár Centrum (1042 Budapest, Árpád út 66.) Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt! 
 Újpesti Fidesz

Tisztelt Újpestiek! A Nemzeti Konzultációt május 20-ig személyesen le tudják adni irodánkba: 1042 Budapest, 
Árpád út 56. (I. emeleten az udvarban) hétköznap 11–18 óra között. Tel.: 369-09-05

www.ujpestifidesz.hu

Tisztelt Barátaink! Irodánk minden pénteken, 17 és 18 óra között tart nyitva. Kérjük Önöket, vegyék 
fel velünk a kapcsolatot, hogy minél hatékonyabban működhessünk együtt! Címünk: 1046 Buda-
pest, Szent László tér 7. Tel.: 06-70-372-3709 www.ujpestijobbik.hu, e-mail cím: ujpest@jobbik.hu

Pajor Tibor önkormányzati képviselőnk fogadóórája: minden hónap első hétfőjén, 18 órától, a fenti címen.

TOVÁBB FOLYTATÓDIK A JOBBIK SIKERES VALÓDI NEMZETI KONZULTÁCIÓJA!
Nyolc ország képviselői fogadták el és írták alá a Jobbik európai béruniót célzó nyilatkozatát. A kezdeményezés 
célja, hogy az Európai Bizottság napirendre tűzze a bérfelzárkóztatás kérdését azáltal, hogy jóváhagyja az erre 
irányuló európai polgári kezdeményezést és elkezdődhessen a bérunió témájában az aláírásgyűjtés. Ön szerint 
is igazságtalan, hogy a magyar emberek töredékét keresik nyugat-európai társaiknál? Ön szerint az alacsony 
keresetek hozzájárulnak fiataljaink kivándorlásához?

Jöjjön és mondja el véleményét! Várjuk, 2017. május 12-én, 17-18 óra között az újpesti Jobbik  Iro-
dában.

Perneczky László önkormányzati képviselő, Újpest – Lehet Más a Politika (LMP)
(36) +20 / 39 00 566, e-mail: ujpest@lehetmas.hu, www.facebook.com/Perneczky.Laszlo 

 Újpesti LMP Iroda – István út 22, a Főposta mellett. Fogadóóra: ne Ön jöjjön, hívásra én megyek el Önhöz!

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Trippon Norbert önkormányzati képviselő (1. vk.) minden hónap második csütörtökén 
17 órától, Belán Beatrix önkormányzati képviselő minden hónap első péntekén 17-18 órá-
ig. Helyszín: MSZP Újpesti-Káposztásmegyeri Szervezet frakcióhelyisége (1041 Bp., Templom 

u. 6.). A fogadóórákra előzetes bejelentkezés szükséges; Belán Beatrixhoz sms-ben a 06 20 466 8426, 
dr. Trippon Norberthez a 06 30 193 2312 telefonszámon. Dr. Barrel Zoltán önkormányzati képviselő  
(2. vk.) minden hónap első szerdáján 17-18 óráig. Előzetes bejelentkezés, helyszín és időpont-egyeztetés: 
06 30 400 9297 számon.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐI FOGADÓÓRA 
Horváth Imre országgyűlési képviselő fogadóórát tart minden hónap első csütörtökén 13 órától a Kép-
viselői Irodában (1046 Bp., Kiss Ernő u. 3. 4/418.) és 2017. május 19-én és június 2-án 17 órától INGYENES 
JOGSEGYÉLSZOLGÁLAT igénybevételére is lehetőség van! Előzetes bejelentkezés szükséges! Tel.: 06 30 458 9929

TERMÉSZETJÁRÓ KÖRÜNKKEL 
Május 19-én Szentendrére megyünk, először a Városi Tömegközlekedési Múzeumba, majd sétálunk a Duna-
parton és a belvárosban, esetleg lángosozunk is. A múzeumba a felnőtt belépőjegy 350 Ft, a nyugdíjas 280 Ft, 
70 év felett ingyenes. Találkozó az Újpest Városkapu Autóbusz végállomáson (a XIII. kerületi, Váci út felőli oldalon) 
9.50 órakor (a busz 10.05-kor indul Tahitótfalu felé). Akinek szükséges buszjegy, kérem, vegye meg az utazás 
előtt egyénileg Szentendre autóbusz-állomásig. A rendezvénysorozat védnökei: dr. Trippon Norbert kerületi elnök 
és Horváth Imre országgyűlési képviselő.  MSZP Újpesti Káposztásmegyeri Szervezete

Berényi Erzsébet önkormányzati képviselő (Demokratikus Koalíció) minden hónap második 
hétfőjén 17 és 18 óra között fogadóórát tart előzetes egyeztetés után a DK Újpesti Szervezete 
frakcióhelyiségében. Cím: 1042 Budapest, Árpád út 19. Bejelentkezés: 06 30 714 0774. E-mail 
cím: Budapest11@dkp.hu, http://dkujpest.hu/

FOGADÓÓRA
Légrádi Péter önkormányzati képviselő (Együtt – A Korszakváltók Pártja) fogadóórája minden 
hónap első szerdáján 18 és 19 óra között. Helyszín: az Együtt újpesti frakcióhelyisége (Bp., IV. Árpád 
út 162.) E-mail: ujpest@egyuttpart.hu

FOGADÓÓRA
Dr. Dabous Fayez (5. sz. vk., Újpestért Egyesület frakció) Fogadóóra: minden hónap második 
hétfőjén, 17 és 18 óra között. Helyszín: Káposztásmegyeri Településrészi Önkormányzat (1046 Bp., 
Hajló u. 42-44.)

P Á R T H Í R E K

Ingatlan eladó
� Eladó Újpest-Városközpont közvetlen közelében, a Ká-
rolyi István utcában, 26 m²-es, gázkonvektor fűtésű, kert-
kapcsolatos, tehermentes, azonnal költözhető öröklakás. 
Irányár: 9,2 M Ft. Tel.: 06-20 977-9157

Oktatás 
� Korrepetálást vállalok. Házhoz megyek, hétvégén is! 
Matematikából, fizikából. Tel.: 06-70 220-7758

� Matematikából korrepetálást, felkészítést, valamint 
sakk oktatását vállalja matematikus egyetemi hallgató. 
Házhoz megyek! Tel.: 06-20 572-7416

Állást kínál
� Újpestre keresünk hajnali újságkézbesítőt 
és napközbeni szórólapterjesztőt  AZONNA-
LI KEZDÉSSEL. Aktív nyugdíjasok és diákok 
is jelentkezhetnek. Tel: 06-70-252-0444 Vagy: 
hirlapkezbesites@gmail.com címen

� A WHC Kft. partnercégeihez új dolgozókat keres 
betanított munkára 1, 2, 3 és folyamatos műszak-
ba a IV és a XV. kerületbe. Jelentkezni önéletrajz 
elküldésével lehet az alábbi e-mail címen: whcbp@
whc.hu Érdeklődni (H-P 9-16-ig): 30/197-9012

� Tapasztalt takarítókat keresünk újpesti intéz-
mények takarítására, 4, 6, illetve 8 órás munka-
rendben. Biztos munkalehetőség, jó csapat várja 
a leendő munkatársakat. Érdeklődés, jelentke-
zés: 20/462-0838

� Újpesti, épületüzemeltetéssel foglalkozó cég új 
kollégákat keres SEGÉDMUNKÁS, KARBANTAR-
TÓI és TAKARÍTÓI / TAKARÍTÓNŐI munkakörbe. 
B-kategóriás jogosítvány feltétel; targoncavizsga 
előny. Jelentkezés fizetési igény megjelölésével e-mai-
len az info@ppluszp.hu -ra, telefonon a 061/ 3991505-
ös számon, vagy levélben / személyesen: Irodaraktár 
Kft., 1046 Budapest, Kiss Ernő u 3/A címen.

� Dunakeszi munkahelyre keresünk 1 műszakos 
munkarendbe, üzemcsarnokba szerkezetlakato-
sokat, szerelőlakatosokat, asztalosokat, villany-
szerelőket, melegburkolókat. Hosszútávra, uniós 
bérezés, bejárást l00%-ban térítjük, biztosítjuk. 
Jelentkezni személyesen kedden 14–18 óráig, 
szerda-csütörtök 8–14 óráig: Dunakeszi, Bajcsy 
Zsilinszky út 1. (Városháza mögötti tér, ügyvédi 
iroda mellett) és e-mailen: atlasworkkft@gmail.com

Régiség
� Készpénzes felvásárlás! Arany 8500 Ft-tól, ezüst 350 
Ft-tól, borostyán és korall ékszerek akár aranyáron. Régi 
bútorokat, festményeket, Herendi-, Zsolnay-, Gorka-, 
Hummel-, Meissen-, Kovács Margit-dísztárgyakat, aszta-
li-, fali-, álló- és karórákat (nem működőt is), katonai esz-
közöket, képeslapokat, kitüntetéseket, érmeket (pengő, 
márka, schilling stb.), teljes hagyatékot. Díjtalan kiszállás, 
értékbecslés. V. ker., Szent István krt. 25. Tel.: 06-70-
608-6082, szentistvankrt25@gmail.com

� JUDIT ANTIKVITÁS. Magas áron, készpénzért 
vásárolok festményeket, álló-asztali díszórákat, 
karórákat (hibásat is). Herendi-készleteket és 
-figurákat, hiányosat is. EUZIN MÁZAS PÉCSI 
ZSOLNAYT kiemelt magas áron. EZÜST tárgyakat 
100-450Ft/g-ig, BRONZ tárgyakat, ARANY éksze-
reket kiemelt áron. Régi BOROSTYÁN ékszereket 
15-től 350e Ft-ig. Háború előtti katonai kitünte-
téseket, pénzérméket, papírpénzt, forgalomból 
kivont márkákat, shillingeket, kardokat, és régi 
fegyvereket stb. Teljes hagyaték felvásárlása. Díj-
talan kiszállás. Tel.: 06-70-509-2807, üzlet: 1141 
Bp. Cinkotai út 61/B. Nyitva: H-V: 9-20 óráig.

� Vécsi aukciós ház részére helyszíni kp-es 
fizetéssel vásárolok antik bútorokat, porce-
lánokat, festményeket, órákat, arany éksze-
reket (8-18.600ft/g-ig) fazon ezüst tárgyakat 
(170/500/g) régi sárga golyós borostyán ékszere-
ket (1000–3000Ft-ig/g) régi pénzeket és kitünteté-
seket. Tisztességes üzleti szellemmel, az ország 
bármilyen pontján felvásárolok akár teljes hagya-
tékot is. Abházi József, szakképzett műtárgyke-
reskedő. Díjtalan kiszállás 06-70-440-3535
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Újpestért 
Egyesület

Tisztelt Hirdetőink! A lakossági apróhirdetéseket az Újpest Márkaboltban vesszük fel, 
a IV., Szent István tér 6. szám alatt. Hirdetésfelvételi napok: hétfőn, szerdán, csütörtö-
kön: 10-től 17 óráig. Lakossági apróhirdetéseket csak személyesen veszünk fel! Díja: 945 
Ft + áfa, azaz 1200 Ft/30 szó.
Vállalkozói és méretes hirdetések feladása, árajánlatkérés: hirdetes@ujpestimedia.hu. 
Részletes információ: www.ujpest.hu

 

� Bélyeget, régi pénzt, kitüntetést, műtárgyat, 
könyveket, papírrégiségeket vásárolunk. VI. ker. 
Andrássy út 16. Tel.: 317-4757, Nyitvatartás: H-SZ: 
10-17; Cs: 10-18

Szolgáltatás
� KLÍMAtelepítés, karbantartás, javítás garanciával.  
Ingyenes helyszíni felmérés! Tel.: 06-30-931-7486, 
www.annauklima.hu

� REDŐNYŐSMŰHELYBŐL rendelhet mindenfajta 
redőnyt, reluxagyártást, -javítást, -szerelést. Sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, roletta, harmonikaajtó. 
Napellenző készítése, ponyvacsere, karnisszere-
lés. tel.: 370-4932

Könyv
� Mérnök, tanár, ügyvéd és pap könyvhagyatékát 
korrekt áron megvásároljuk. 40 év tapasztalat, ingye-
nes kiszállás. Tel.: +36-1-787-9282, +36-30-877-1460Project1_Layout 1  2017. 05. 04.  18:26  Page 1

Mi már felkészültünk 
a gyermeknapra!

Manóvár játék Görgey Artúr u. 8

Az Újpesti Keresztény Megújulási Alapítvány 
(ÚKMA) 2016-ban 1.200.000 forinttal 

támogatta az újpesti fiatalok keresztény 
szemléletű nevelését, kulturális, önképzőköri 

tevékenységét, tömegsport és táborozási, 
karitatív tevékenységét, az Alapítvány szellemi 
és anyagi erőforrásainak hasznosítása révén. 

Kérjük, adója 1%-ának felajánlásával 
támogassa tevékenységünket!
Adószámunk: 18021743-1-41

Az ÚKMA számlaszáma: OTP Bank 
11704007-20124623
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ÚJ PIAC ÉS VÁSÁRCSARNOK ÉPÜL!

AZ ÉPÍTKEZÉS IDEJE ALATT A RÉGI PIAC MINDEN NAP ÜZEMEL. 
A FORGALMIREND-VÁLTOZÁST KÖVESSE AZ UJPEST.HU/PIAC OLDALON.

Az ÚJPESTI SZENT ISTVÁN TÉRI PIAC 
és VÁSÁRCSARNOK ajánlatai

2017. május 11–17.
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A Nagycsarnokban a Lila Répa Kft.-nél kovászolni való uborka 350 Ft/kg | kígyóuborka 350 Ft/kg | újburgonya 350 Ft/kg | magyar tv paprika (extra) 590 Ft/kg,
magyar  paradicsom 590 Ft/kg.

A Nagycsarnokban Hajdú Vendel Andrásnál szabadföldi spenót 800 Ft/kg.

ZÖLDSÉGAKCIÓK

A Nagycsarnokban a Péteri Mix Kft.-nél 2,8 %-os háztáji tej 150 Ft/l | Ammerlander trappista sajt 1600 Ft/kg. 

A Nagycsarnokban  Dóka Erzsikénél csalamádé 400 Ft/kg.

A Kiscsarnokban az Ungarische Sauer Kft.-nél gyalult tök 900 Ft/kg.

A Kiscsarnokban a 119. Cukrászati  Bt.-nél francia krémes 250 Ft/db

A Duna-sétányon a Lics Pincénél saját termelésű szekszárdi és etyek-budai borok, közvetlenül a termelőtől, a Lics Pince hordójában.

EGYÉB AKCIÓK

A Kiscsarnokban a Te-So Bt.-nél csirkemell 1190 Ft/kg.

A Nagycsarnokban a Duna-Muhari Bt.-nél csirke far-hát 199 Ft/kg | sertéstepertő 1700 Ft/kg | füstölt fej 600 Ft/kg.

A Virágcsarnok oldalában a Mátyás-Hús Kft.-nél minden sertéshús 1199 Ft/kg | csirkecomb 599 Ft/kg | csirkeszárny 499 Ft/kg | csirkealsócomb 499 Ft/kg | csontos csirkemell 999 Ft/kg
csirkemellfi lé 1199 Ft/kg | csirkemáj 499 Ft/kg | csirkezúza 499 Ft/kg | farhát 99 Ft/kg | házi zsír 399 Ft/kg.

TOVÁBBI HÚSAKCIÓK

VASÁRNAP 10 ÓRÁTÓL LUFIHAJTOGATÁSSAL
PEPPÍNÓ BOHÓC VÁRJA A GYEREKEKET!

CSIRKEMELL
Te-So Bt.-nél

1190 Ft
/kg

GYALULT TÖK
Ungarische Sauer Kft.-nél

900 Ft
/kg

SZABADFÖLDI SPENÓT
Hajdú Vendel Andrásnál
SZABADFÖLDI SPENÓT

800 Ft
/kg

FRANCIA KRÉMES
119. Cukrászati Bt.-nél

250 Ft
/db

PIAC PLACC MINDEN HÉTVÉGÉN AZ IDŐJÁRÁS FÜGGVÉNYÉBEN!
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Az újpesti TarzanTM Parkba 
keresünk karbantartó,

 parkgondozó 
munkatársat 

azonnali kezdéssel. 
További információt

 az alábbi elérhetőségeken
 kaphat: 

Tel.: 06-70-383-3400, 
allas.kaladpark@gmail.com
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Az építkezés ideje alatt a gépkocsiforgalomban időszakos torlódásokra, sávzárásokra, 
félpályás útlezárásokra lehet számítani. Kérjük, figyelje a közlekedési táblákat!

Kérjük, a piac megközelítéséhez vegyék igénybe a BKK tömegközlekedési járatait:
Metró:  M3 Busz:  30,  30A,  230,  120,   220,  96,  104,  104A,  204  
Villamos:  12,  14        A   147-es busz piac melletti megállója áthelyezésre került.

Aktuális információk:  ujpest.hu/piac

Érvényes előreláthatóan: 2017. május 15-től
FORGALMIREND-VÁLTOZÁS A SZENT ISTVÁN TÉREN
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Venetianer utca

Berzeviczy Gergely utca

Kemény Gusztáv utca
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AZ ÉPÍTKEZÉS 
IDEJE ALATT 
A RÉGI PIAC 

MINDEN NAP ÜZEMEL!
HÉTFŐ-PÉNTEK: 600-1700

SZOMBAT: 600-1400

VASÁRNAP: 700-1400

Zsákutca. 
A Szent István térre 
a Kemény Gusztáv 

utcán át 
lehet bejutni.

A 147-es busz 
Templom utcai 

megállója

CSAK építési, 
árufuvarozási 

behajtás 
engedélyezett

A PIAC 
MEGKÖZELÍTÉSE 

a József Attila 
utca felől, 

a Kemény Gusztáv 
utcán keresztül 
lehetséges és 

biztosított!

A TEMPLOM UTCÁBAN, 
A KÁROLYI ISTVÁN 

UTCÁBAN ÉS A SZENT 
ISTVÁN TÉREN A 

GYALOGOSFORGALOM 
BIZTOSÍTOTT.

Időszakosan 
részleges lezárás, 

forgalomkorlátozás 
várható a Liszt 

Ferenc és a Károlyi 
utcában.

A VIRÁGCSARNOK 
változatlan 

nyitva tartással, 
zavartalanul 

üzemel! 
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